



RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 568/2019

Onde se lê:

53	CÍNTIA MARITS DOS SANTOS FERRAS DOS SANTOS
----	--

Leia-se:

53	CÍNTHIA MARITZ DOS SANTOS FERRAZ MACHADO
----	--

Belo Horizonte, 02 de Novembro de 2019.


PROFESSORA KÁTIA PEDROSO SILVEIRA
DIRETORA DO COLÉGIO TÉCNICO DA UFMG